

ВЫКСУНСКИЙ РАЙБОЦНИК

Орган Выксунского горкома и райкома ВКП(б) городского и районного совета депутатов трудящихся

№ 137 (3625)

ПЯТНИЦА, 3 декабря 1949 года

Цена 20 коп.

В ответ на призыв товарища СТАЛИНА

Выполнили годовой план

Коллектив мелкосортного цеха, в результате широко развернутого социалистического соревнования, 29 ноября в 8 часов утра закончил выполнение годового государственного производственного плана 1949 года.

Взятое обязательство дать сверх годового плана в фонд Красной Армии 4000 тонн проката коллектив выполнит с честью.

Начальник цеха
КАЛИНЦЕВ.

Машиностроители увеличивают выпуск продукции

Коллектив машиностроительного завода ДРО, включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование за досрочное выполнение годовой программы, решил на призыв товарища Сталина — усилить энергию в работе, дать в ноябре значительно больше продукции, чем в октябре.

Свои слова машиностроители подкрепляют практическими делами. Увеличенную производственную программу по выпуску товарной продукции в ноябре завод выполнил на 102,3 процента, выпустив продукции больше чем в октябре на 25 процентов.

Все основные цеха успешно справились с выполнением производственной программы. Так, коллектив цеха № 1 по одному виду товарной продукции месячный план выполнил на 104 процента и по другому виду на 169 процентов.

Коллектив цеха № 3, выпускающий основную продукцию завода, выполнил ноябрьский план на 101 процент. Выполнил план по выпуску товарной продукции и цех № 2. Сейчас коллектив завода направляет все силы к тому, чтобы к 25 декабря закончить выполнение годовой программы.



На снимке: Н. Г. Вобров — комсомолец, электрик термического цеха завода ДРО.

В цех тов. Вобров пришел в мае 1943 года быстро овладел специальностью электрика и сейчас хорошо ремонтирует электрооборудование. За стахановскую работу в день 25 годовщины ВЛКСМ директор завода премировал тов. Воброва 150 рублями.

МОИ УЧЕНИКИ ПЕРЕВЫПОЛНЯЮТ НОРМЫ

Моя квалификация — строгальщик, ее я приобрел во время войны, и сейчас систематически выполняю норму до 170 процентов. На фронт ушли защищать родину многие наши товарищи, их заменили девушки и женщины, пришедшие на завод.

Перед квалифицированными станочниками встал задача — обучить женщин работать на станках. К этому я и приступил.

Мною уже обучено две молодых работницы. Одна из них Шура Маркина хорошо освоила станок и технологический процесс обработки деталей на нем. Она систематически выполняет норму на 130 — 150 процентов. Я ей помогаю в работе путем разъяснения, как лучше установить деталь на стол станка и быстрее обработать ее по чертежу.

В подготовке кадров станочников по нашему цеху имеет большие заслуги строгальщик т. Рощин. Он весь имеющийся опыт строгальщика целиком отдает молодым кадрам. Обученная им Дуся Слесарева выполняет нормы до 170 процентов, за что наркомом награждена значком „Отличник соцсоревнования“. Строгальщик цеха № 1 завода ДРО А. ЗУБКОВ.

Передовой лесоучасток

Все лесоучастки Лесоторфоуправления, за исключением Некрасовского, в ноябре перевыполнили план по заготовке и вывозке леса.

Наилучшие показатели в ноябре по Лесоторфоуправлению дал Мердушинский лесоучасток (начальник тов. Чернышев). План заготовки леса им выполнен на 132 процента и по вывозке на 143 процента. Кумовской лесоучасток выполнил план по заготовке на 126 и по вывозке на 129 процентов.

От Советского Информбюро ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 30 НОЯБРЯ

В течение 30 ноября между реками СОЖ и ДНЕПР, северо-западнее ГОМЕЛЯ, наши войска, преодолевая сопротивление и контратаки противника, заняли несколько населенных пунктов и среди них РЕУТ, ДОРКИ, РОЗОВ, ПОЧКИ, МИХАЛЕВКА, ТАЛЫ.

Между реками ДНЕПР и БЕРЕЗИНА, южнее ЖЛОБИНА, наши войска с боями заняли несколько населенных пунктов.

В районе нижнего течения реки ПРИПЯТЬ наши войска с боями продвигались вперед и заняли населенные пункты ЗАМОСТЬЕ, ЛОЗКИ, КРЫШИЧИ, ЮРЕВИЧИ, ГРЯДА, ГУТА, ЗАРАКИТНОЕ, КНУРОВКА.

По приказу Верховного Главнокомандования наши войска оставили город КОРОСТЕНЬ и заняли более выгодные для обороны рубежи.

В районе ЧЕРКАССЫ наши войска вели бои по расширению плацдарма на правом берегу ДНЕПРА и улучшили свои позиции.

Юго-западнее КРЕМЕНЧУГА наши войска в результате упорных боев овладели сильно укрепленными опорными пунктами противника ТАБУРИЩЕ, ЗАХАРЬЕВКА, РАЗОРОПОЛЬ, ЯНОВ, БОЛЬШАЯ МАКАРИХА.

В излучине ДНЕПРА, юго-западнее ДНЕПРОПЕТРОВСКА наши войска, отбивая контратаки противника, улучшили свои позиции.

На других участках фронта — разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 29 ноября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 99 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбит 61 самолет противника.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 1 ДЕКАБРЯ

В течение 1 декабря между реками СОЖ и ДНЕПР, северо-западнее ГОМЕЛЯ наши войска, преодолевая сопротивление и контратаки противника, продолжали вести наступательные бои, в ходе которых заняли несколько населенных пунктов.

В районе нижнего течения реки ПРИПЯТЬ наши войска с боями продвигались вперед и заняли несколько населенных пунктов, в том числе районный центр Полесской области НАРОВЛЯ.

В районе ЧЕРКАССЫ наши войска, отбивая контратаки пехоты и танков противника, продолжали вести бои по расширению плацдарма на правом берегу ДНЕПРА.

Юго-западнее КРЕМЕНЧУГА наши войска, в результате упорных боев, овладели сильно укрепленными опорными пунктами противника ВЕЛИКАЯ СКЕЛЕВА, МАЛАЯ СКЕЛЕВА, МИРНОВКА, КРАСНО-УРАЛЬСК, НОВО-ПОКРОВКА, ЮЛКАНОВКА, БАНДУРОВКА.

На других участках фронта — разведка и артиллерийско-минометная перестрелка.

В течение 30 ноября наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 49 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 48 самолетов противника.

Северо-западнее Гомеля наши войска, преодолевая сопротивление противника на промежуточных рубежах, заняли несколько населенных пунктов. На одном участке немцы, опираясь на сильно укрепленный узел обороны, оказывали упорное сопротивление. Советские бойцы обшлись противника, а затем одновременными ударами с фланга и тыла разгромили его. На поле боя осталось до 700 вражеских трупов. На другом участке части Н-ского соединения овладели тремя населенными пунктами. Захвачено у немцев 18 орудий, 49 пулеметов, 7 минометов, много снарядов, мин и винтовочных патронов.

В районе нижнего течения реки Припять наши войска с боями продвигались вперед. Части Н-ского соединения, в результате ожесточенных боев за переправы, форсировали Припять и овладели районным центром Полесской области Наровля. Преследуя разбитые части противника наши бойцы заняли еще несколько населенных пунктов. Захвачены трофеи и значительное число пленных.

В районе Черкассы наши войска продолжали вести бои по расширению плацдарма на правом берегу Днепра. В течение дня немцы неоднократно бросали в контратаки крупные силы пехоты, усиленной танками. Наши бойцы отбили все контратаки гитлеровцев и уничтожили более 1.000 немецких солдат и офицеров. Огнем советской артиллерии подбито и сожжено 26 танков противника. На другом участке наши подразделения окружили и истребили две роты немецких солдат. Захвачены пленные.

Наши летчики, поддерживая действия наземных войск, в воздушных боях за день сбили 16 немецких самолетов.

Юго-западнее Кременчуга наши войска сломали сопротивление немцев и заняли несколько сильно укрепленных населенных пунктов. На одном участке крупные силы пехоты и танков противника пытались вернуть потерянные накануне позиции. Завязался ожесточенный бой. Под ударами наших войск немцы откатывались назад, во, собрав силы, вновь переходили в контратаки. В течение дня советские бойцы отразили пятнадцать контратак и истребили свыше 800 немецких солдат и офицеров. Подбито и сожжено 16 танков, 2 бронемашин, 6 самоходных орудий, 2 бронетранспортера и уничтожено несколько артиллерийских и минометных батарей противника.

Наша авиация продолжала наносить удары по скоплениям войск и техники противника. В результате бомбардировки уничтожено и повреждено несколько танков, более 100 немецких автомашин, взорвано 8 складов с боеприпасами и склад с горючим. Советские летчики в ночь на 1 декабря бомбардировали немецкие воинские эшелоны на железнодорожном узле Апостоново. Прямыми попаданиями бомб взорвано два железнодорожных состава. В воздушных боях сбито 14 самолетов противника.

Высокая производительность комсомольско-молодежной бригады

Ново-трубинский цех металлургического завода свою ноябрьскую программу выполнил на 103 процента, выполнив обязательство, взятое в ответ на обращение металлургов Магятогорского и Кузнецкого комбинатов.

В цех за последние месяцы пришло очень много молодежи, за производственное обучение которой взялись старые рабочие. По инициативе комсомольской организации в горячем отделе организована комсомольско-молодежная смена. Инициатива комсомольцев была поддержана начальником цеха т. Выстровым и партийной организацией.

Смена начала работать под руководством лучшего мастера тов. Шарфутова.

1-го декабря в первый день работы смены комсомольцы и вся молодежь показали высокие образцы работы, выполнив свое сменное задание на 163 процента.

Не плохо работали в этот день другие смены и бригады цеха. Так, смена Паршина в горячем отделе выполнила сменное задание на 129,7 проц., а смена Уланова на 125 проц. По холодному отделу в этот день смены Усанова и Мурсова дали по 134 проц. и смена Хеблева 131,4 проц. А. МЕНЬШИКОВА.

Продали государству по тонне картофеля

Обеспечить Красную армию и страну продуктами и этим приблизить час победы над врагом — дело чести каждого колхоза и колхозника.

Понимая необходимость быстрее решить эту почетную задачу, колхозники сельхозартели имени Кагановича, он же дорожный мастер, Степан Иванович Соколов, решил продать из своих запасов одну тонну картофеля.

По тонне картофеля продают государству председатели колхоза имени Кагановича тов. Кандрюшин

и колхоза имени 17-го парт'езда тов. Аксенов.

Инвалид отечественной войны, член колхоза имени 17-го парт'езда, Петр Алексеевич Купцов выдвинул из своих запасов для продажи государству 500 килограммов картофеля.

Примеру этих товарищей следуют и другие колхозники этих колхозов, широко организуя продажу картофеля государству.

Председатель Ново-Дмитриевского сельсовета Ф. И. ШИБАНОВ.

ЗАВОТЛИВЫЙ КОНЮХ

В колхозе „Красный трудвик“ Шиморокского сельсовета конюхом работает 75-летний старик Степан Леонтьевич Шмелев. Тов. Шмелев хорошо заботится о порученных ему колхозных конях. Всегда его лошади во время навормлены и навоены и содержатся на чистой сухой соломе. Сам он аккуратно проверяет запряжку лошадей и строго осматривает их после работы при

приемке на конюшню.

Обо всех замеченных ненормальностях тов. Шмелев немедленно докладывает председателю колхоза. Отлично он понимает, как нужно ухаживать за конем, и исполняет все указания ветеринарного персонала.

Ветеринарный фельдшер колхоза „Красный трудвик“ ЕРЕМЕЕВ.

полка остались солдаты, снашившиеся бегством. Офицеры говорят, что при таких крупных потерях дивизия скоро окажется небоеспособной. Видя, как много немцев гибнет на Украине, я понял, что война проиграна. Оказалось, что солдаты моего взвода пришли к такому же выводу, и мы сдались в плен.

Отступая под ударами Красной Армии, немецко-фашистские захватчики насильно угоняют мирных советских жителей. В пути немецкие солдаты, конвоирующие советских граждан, забирают наиболее ценные вещи, продовольствие и обрекают их на голодную смерть. Более того установлен ряд случаев, когда фашистские мерзавцы убивают детей, нетрудоспособных мужчин и женщин, силою угнанных из родных городов и деревень в немецкий тыл. В гор. Борисове, Минской области, скопилось большое количество мирных жителей, угнанных немцами из разных районов. В середине ноября немецкие власти начали сортировать эвакуированных. Трудоспособных мужчин и женщин гитлеровцы отправляют на работу в Германию. Всех нетрудоспособных, в том числе и детей, немецкие людоеды расстреливают. Только за два дня—15 и 16 ноября в гор. Борисове немецко-фашистские изверги убили 840 советских граждан, в большинстве стариков, детей и больных.

БЕСПРИМЕРНЫЙ ВОЗДУШНЫЙ БОЙ

ДЕЙСТВУЮЩАЯ АРМИЯ, 1 декабря. (Спец. кор. ТАСС). Над линией фронта произошел воздушный бой 8 наших самолетов с 58 немецкими бомбардировщиками и сопровождавшими их истребителями. Этот неравный бой закончился победой советских летчиков.

4 наших «Ильюшин—2», ведомые капитаном Богровым из части майора Матикова, получили приказ нанести удар по пехоте и автомашинам противника, двигавшимся к линии фронта. Штурмовая шло к цели под прикрытием четверки истребителей «Яковлев—1». Полет проходил на высоте 1300 метров.

Недалеко от позиций одной нашей стрелковой части капитан Богров заметил до 50 бомбардировщиков «Юнкерс—87», которые под защитой 8 «Мессершмиттов» бомбардировали окопы наших войск.

—Внимание, вперед, «Юнкерсы», — передал по радио Богров своим ведомым. Смелый план возник у командира. Тотчас же последовала команда: «атакуем Юнкерсов!»

4 штурмовика с дистанции 1000 метров открыли пушечный огонь по «Юнкерсам», приготовившимся уже штурмовать. В это время наши самолеты прикрыты под командой капитана Вязарова завязали воздушный бой с истребителями противника.

Атака наших штурмовиков вызвала замешательство среди немецких бомбардировщиков. Они стали выходить из пике не в круг, как обычно, а по 4—6 самолетов на разных высотах. Капитан Богров обил «Юнкерс». В этот момент мимо него в беспорядке проходили 7 немецких бомбардировщиков, видимо оставшие от основной группы. Улучив удобный момент, стрелок Велтиков двумя длинными очередями обил еще один «Юнкерс».

Фашистские потребители не могли оказать помощи своим бомбардировщикам, так как с момента начала боя и до его конца были связаны своими атаками летчиков капитана Вязарова. З. ЛИПОВСКИЙ

Отчет партгруппировки На бюро горкома ВКП(б)

На днях бюро горкома ВКП(б) обсудило вопрос о работе партийных групп транспортного цеха металлургического завода. На бюро были заслушаны доклады партгруппировки тт. Еремина, Корнеева и Ивановой.

Бюро горкома ВКП(б) отметило, что партийные группы транспортного цеха систематически задвигают организацию партийно-политической работы на своих участках, мобилизуют коммунистов и беспартийных рабочих на успешное выполнение производственного плана и, подробно изучая причины невыполнения заданий, оказывают практическую помощь хозяйственному руководству.

Так, например, в октябре партгруппа Ивановой (служба пути) заслушала доклад начальника службы тов. Гержилович о подготовке к зиме и итогах летнего ремонта. Партгруппа дала ряд указаний администрации в ускорении ремонта и систематически следила за выполнением графика ремонта, в то же время боролась за выполнение производственного плана по службе пути, который был выполнен в сентябре на 104 процента и в октябре на 102 процента.

Партгруппа паровозного депо (партгруппировка Еремина), занимаясь вопросами выполнения плана, обратила на группе вопрос о расстановке вновь пришедших рабочих в депо и заслушала доклад начальника паровозного хозяйства тов. Романовского о подготовке паровозного хозяйства к зиме. По этому вопросу партгруппа указала на медленную работу по ремонту котла и предложила тов. Романовскому в течение суток закончить ремонт котла и дать пар транспортным организациям. Решение было выполнено.

Коммунисты этой группы занимают ведущую роль на производстве. Так, например, слесарь Чулаков выполняет нормы до 300 процентов.

Бюро Горкома, также отметило что партгруппы систематически ведут работу по росту рядов ВКП(б) в результате чего за 1943 год парторганизация транспортного цеха приняла кандидатами в члены ВКП(б) 11 человек и в члены партии 4 человека.

Бюро Горкома, отметив ряд недостатков в работе партгрупп, предложило партгруппировкам больше проявлять инициативы и самостоятельности в работе и не реже 2 раз в месяц проводить собрания групп.

При обсуждении производственных вопросов широко привлекать беспартийный актив—стахановцев, используя их производственный опыт.

Привлекая беспартийных рабочих к жизни парторганизации и проверяя их на практической работе, лучших из них вовлекать в партию.

Партгруппировкам предложено ежедневно следить за выполнением принятых рабочими обязательства, не реже одного раза в месяц проверять соцдоговора, широко организуя показ результатов соцсоревнования через доски позавителей, стенную печать.

Бюро Горкома обязало партгруппировки систематически заниматься идейно-политическим ростом коммунистов, следить за посещением ими заявительных кружков и собеседований самостоятельно занимающихся.

Завоеванный комсомольцами авторитет

Нина Маркина в январе 1943 года была избрана комсоргом молодежного цеха № 2 машиностроительного завода ДРО. Упорно и настойчиво она взялась за трудную, но почетную работу по руководству комсомольской организацией. Нина быстро среди комсомольцев и молодежи цеха завоевала авторитет.

Всю работу с комсомольцами и молодежью тов. Маркина построила на воспитании молодежи и комсомольцев в духе преданности Родине, коммунистической партии. Вся массово-агитационная работа, организуемая тов. Маркиной, подчинена повышению производительности труда комсомольцами и молодежью, и не случайно из числа комсомольцев и молодежи цеха выросли лучшие производственники, показывающие образцы производительности труда.

Всем известный на заводе молодой комсомолец Коля Тарунов с 1925 года рождения, придя в цех, быстро освоил станок и стал квалифицированным токарем, показывая высокую производительность, за что был переведен в наладчики. С работой валачника Коля справляется хорошо.

Эдуард Тарасов с 1925 года рождения от токаря вырос до мастера участка. Несмотря на свой молодой возраст Эдуард Тарасов успешно справляется с обязанностями мастера. Как передового молодого рабочего, комсомольская организация приняла его в члены ВЛКСМ.

Мастера Орлов, Демкин, станочники Сидорова, Цуцкова, Чучина, Сулова, Первушкина, Денюшкина, слесарь Силин, электросварщики Кимов, Кмелянов, Початова и многие другие своим самоотверженным трудом заслужили достойный авторитет. Все эти молодые рабочие являются воспитанниками цеховой комсомольской организации, и в этом заслуга комсорга тов. Маркиной и ее комсомольских активистов тт. Шалиной, Орлова, Мигуновой, которым помогает парторганизация цеха.

Комсомольцы и молодежь этого цеха явились на заводе инициаторами создания художественной самодеятельности. Много пришлось поработать комсомольцам, чтобы добиться положительных результатов. Навстречу им в этой работе пошел вальщик цеха тов. Тофанюк и парторганизация. И комсомольцы цеха, несмотря на длительный рабочий день, организовали кружок художественной самодеятельности, который с большим успехом выступал на вечерах молодежи в заводском клубе, в подшефном госпитале. На городском смотре художественной



На снимке: Нина Маркина — секретарь комсомольской организации цеха № 2 завода ДРО.

самодеятельности кружок получил грамоту от комиссии за хороший концерт.

Комсомольская организация, руководимая Ниной Маркиной, в канун 25-летия ВЛКСМ с большим подъемом подписали письмо товарищу Сталину и вместе со всеми комсомольцами и молодежью Советского Союза взяли обязательство: «Вместе со всем народом мы, комсомольцы, советская молодежь, будем бороться с еще большей энергией, мобилизуем все силы, чтобы полностью обеспечить Красную армию всем необходимым для разгрома врага».

Комсомольцы и молодежь цеха свято выполняют эту клятву, данную советской молодежи товарищу Сталину.

Комсомольская организация упорно работает над выполнением обязательств, данных товарищу Сталину, по воспитанию молодежи в духе беспредельной преданности большевистской партии, любимой отчизне.

В результате повседневной политико-воспитательной работы среди молодежи, комсомольская организация в 1943 году выросла вдвое и сейчас насчитывает в своих рядах 63 человека. Лучшие комсомольцы готовятся к вступлению в ряды большевистской партии.

И нет никакого сомнения, что комсомольская организация цеха № 2, руководимая Ниной Маркиной, и впредь будет настойчиво работать над выполнением данных обязательств товарищу Сталину.

Комсорг ЦК ВЛКСМ на заводе ДРО В. РУДАКОВ.

ПОДГОТОВКА КО ДНЮ СТАЛИНСКОЙ КОНСТИТУЦИИ

По городу и району развернулась подготовка к проведению дня Сталинской Конституции, который ежегодно отмечается 5 декабря.

На заводах и в учреждениях города с 1 по 5 декабря проводятся беседы о дне Сталинской Конституции. Агитаторы расскажут работающим о воле народов товарище Сталине—творце советской конституции, о всемирно историческом значении Сталинской Конституции и о героической борьбе советского народа против фашистских захватчиков, посягающих на права советского народа, предоставленные ему Сталинской Конституцией.

Для инструктажа агитаторов городских парторганизаций проведен семинар при парткабинете горкома

ВКП(б). Такой же семинар с агитаторами металлургического завода проведен при парткоме завода.

4 декабря вечером в клубе имени Лепсе состоится торжественное заседание горкома и райкома ВКП(б), горсовета и райсовета депутатов трудящихся, посвященное дню Сталинской Конституции.

Райкомом ВЛКСМ и первичными комсомольскими организациями района в колхозах Нижней Вереи, Грязной, Ново-Дмитриевки, средних школах—Досчатинской, Шаморской, на судоремонтном заводе и в других организациях проводится собрания молодежи, посвященные дню Сталинской Конституции.

После докладов о Сталинской Конституции будут проведены вечера художественной самодеятельности.

ПРЕЗИДИУМ ВЦСПС ОБ ИТОГАХ РАБОТЫ НА ИНДИВИДУАЛЬНЫХ И КОЛЛЕКТИВНЫХ ОГОРОДАХ РАБОЧИХ И СЛУЖАЩИХ В 1943 ГОДУ

На днях президиум ВЦСПС обсудил доклад председателя комитета о действиях индивидуального и коллективного огородничества рабочих и служащих при ВЦСПС тов. К.И. Николаевой об итогах работы за 1943 год.

—Коли в 1942 году,—сообщила тов. Николаева,—огородничеством занималось 5 миллионов рабочих и служащих, в 1943 году—11.624.144, посевные площади под огородами соответственно увеличилось с 500 тысяч до 768.878 гектаров. Рабочие и служащие в 1943 году собрали со своих огородов 5.480.007 тонн картофеля и овощей,—в среднем по 471,4 килограмма или около 30 пудов картофеля и овощей на каждую семью, имевшую огород.

Президиум ВЦСПС поставил перед профсоюзными организациями, как важнейшую хозяйственно-политическую задачу, добиться в 1944 году дальнейшего увеличения посевных площадей под огородами и проведения мер, обеспечивающих еще более высокий урожай.

Особое внимание всех профсоюзных организаций обращено на необходимость широкого развития коллективного и индивидуального огородничества в районах, освобожденных от немецко-фашистских захватчиков, и оказания всемерной помощи рабочим и служащим в отводе им земельных участков.

Президиум ВЦСПС обязал профсоюзные организации обеспечить максимальный сбор всех видов местных удобрений, правильность их хранения, обеспечение всеми рабочими и служащими своих огородов семенными материалами.

ФЗМК и огородных комиссиям предложено обеспечить своевременную заготовку рабочими и служащими верхушек клубней продовольственного картофеля и правильного их хранения, до 1 февраля 1944 года заключить договора с колхозами, совхозами, подсобными хозяйствами и другими организациями на выращивание рассады для индивидуальных и коллективных огородов рабочих и служащих.

Президиум ВЦСПС предложил профсоюзным организациям развернуть широкую агротехническую пропаганду популяризовать опыт работы лучших огородных комиссий и отдельных рабочих и служащих, получивших высокий урожай со своих огородов в 1943 году.

(ТАСС).

Ответственный редактор П. Г. ЮДИН.

ОРС завода ДРО доводит до сведения всех работающих завода, что прикрепление по магазинам и столовым хлебных и сахарных карточек производится по 4-е декабря включительно на декабрь и не позднее 5-го числа в последующие месяцы 1944 г.

Отovarивание карточек лиц, своевременно не прикрепившихся, производится не будет.

Заказы на вязку носков и варежек принимает Выксунский райпромкомбинат от колхозов и организаций из материалов заказчика. Обращаться по адресу улица Корнилова дом № 40, телефон № 65.

ПРОПАЛА

Лошадь — мерин темно-гнедой масти, 6 лет, грива на правую сторону на лбу звездочка. Знающих просит сообщить колхозу имени Кагановича Н. Дмитриевского сельсовета.